
回収率：99.8％(1198／1201）
※太枠□部分は肯定的評価とする
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2 先生はシラバス(年間学習指導計画)に基づき、授業を工夫して、生徒の理解度を高めようとしている。

3 学校は、進路に関して、学年に応じた適切な情報提供や説明会・課外補講等を実施している。

4 学校は、生徒の適性や希望を活かした進路指導を行っている。

5 学校は、交通安全、社会的ルール等生活安全に対し、適切な指導を行っている。

6 学校は、頭髪服装指導・挨拶や時間を守ることなど基本的生活習慣の定着について適切な指導を行っている。

7 学校はいじめの早期発見、再発防止、いじめへの対処を適切に行っている。

8 学校には、充実した教育活動を行うための施設・設備が整っている。

令和2年度　学校評価アンケート（全学年生徒）

市立船橋高校に入学できて満足している。
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11 校内の相談窓口（スクールカウンセラー・セクハラ相談員等）があることを知っている。

12 学校は、定期健康診断等を活用し、生徒の健康維持に努めている。

13 図書室は、利用しやすい環境が整っている。

14 先生は、必要に応じてコンピュータやプロジェクタなどのICT機器を用いた指導をしている。

15 私は、学校が整備した生徒情報共有ツール（Microsoft365)を活用している。

16 学校は、ホームページ、LINEなどを通じて、学校や生徒の活動について適切な情報提供を行っている。

校舎内外の美化環境は良好である。

学校は、避難訓練など命を守るための安全教育を行っている。
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17 学校は、米国姉妹校モロー高校との交流等を中心に積極的な国際交流活動を行っている。

18 学校は、相談や要望に丁寧に対応している。

19 私は、毎日の授業を大切にしている。

20 私は、授業の内容をよく理解できている。

21 私は、予習・復習等の学習習慣が身に付いている。

22 私は、自分の具体的な将来像を描いている。

432 313

72 25

356

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

62.0%

469 446 113

23

147

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

76.0%

530 502 117 3019

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

86.0%

275 602 249 53 19

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

73.0%

176 291 494

214

23

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

38.0%

412 430 248

76

32

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

70.0%



23 学校は、新型コロナウイルス感染症対策を適切に行っている。

24 学校は、臨時休業中の連絡を適切に行っていた。

25 学校は、臨時休業明けの教育課程や行事の変更等の説明や連絡を適切に行っている。

追加アンケート
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